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ATA DA 7a (sÉT![,rA) sEssÃo oRDtNÁRrA Do ío (pRtitEtRo) pERíoDo
LEGlsLATtvo DA 4s (ouARTA) sEssÃo LEGISLATTvA ANUAL DA
cÂiiARA MUNIctpAL DE LliíoEtRo Do NoRTE/cÊ.,DE29rca2024.

Aos 29 (Vinte e Nove) dias do mês de fevereiro de 2024 (Dois Mil e Vinte e
Quatro), estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realização da 7a (Sétima) Sessão Ordinária, do 'lo (Primeiro) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA UENDES e secretariada pelo 10

Secretário, vereador MARCIO MTCHAEL DO NASCIiIENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presençe dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença de 11 (Onze), dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que
compôem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr.
Presidente justificou a ausência dos (as) seguintes vereadores (as), que na
ocasião estavam participando do Curso de Capacitação: Lívia teneses taia,
Ângela Maria Pereira da Silva, José Arimatea Ferreira da Costa e
Valdemir Bessa Salgado. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 7â
(Sétima) Sessão Ordinária do 10 (Primeiro) Período Legislativo da 4" (euarta)
Sessão Legislativa Anual da Gâmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se
inicia hoje, dia 29 (Vinte e Nove) de fevereiro de 2024. Em seguida, o Sr.
Presidente crnvidou a todos para ficarem de pé, para Uitl MINUTO DE
SILÊNCIO, em respeito ao falecimento do Senhor Francisco da Chaga
Pereira. Em seguida, o Sr. Presidente passou paru o pEQUENO
EXPEDIENTE, solicitiando ao Sr. Secretário para tazer a leitura das Matérias
do Pequeno Expediente: MENSAGEiI No. Ol7l2O24, de 23 de fevereiro de
2024, de autoria da Chefe do Poder Execuüvo Municipal, que "SuômeÍe â
elevada deliberação de Vossas Excelências, o texto do projeto de Lei No.
0502024, de 23 de feverciro de 2024; PROJETO DE LE! No. 050/2024, de 23
de fevereiro de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que
"Autoiza a Chefe do Poder Executivo a doar imóveis ao Estado do Ceará,
para a instalação da Casa da Mulher Brasiteira (Regionat de Limoeirc do
Node), e à UNIVALE (Associação dos Mercadinhos e Supermercados do Vate
do Jaguaribe - AMEVALE), para abrigar sua sede, e dá outras providências,';
ilIENSAGEM No. 01812024, de 27 de fevereiro de 2024, de autoria da Chefe
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do Poder execuüvo Municipal, que 'Suómefe à elevada deliberação de Vossas
Excelências, o texto do Projeto de Lei M. 0512024, de 27 de fevereiro de
2024; PROJÉÍO DE LEI No. 05í12024, de 27 de feverelro de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Fxa o vencimento base
dos ca4gos p(tblicos denominados auditor de tibutos municipais e fiscal de
controle urbano, e dá outns providências"; PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. 004/2024, de 28 de fevereiro de 2021, de autoria do
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que "Concede Título de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Luiz Caríos frlourão iíaía,' REQUERIUENTO ilo.
086t2O24, de 22 de fevereiro de 2024, de autoria da vereadora LíVIA
iIENESES MAIA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de Educação Básica (SEMEB), solicitando que seja enviado para o
gabinete da vereadores o cardápio da merende escolar do ao letivo de 2024;
REQUERIUENTO No. 08712024, de 22 de Íevereiro da 2O24, de autoria da
vereadora LíVIA TENESES ilAlA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnftaestrutura e Uóanismo (SEINFRA), solicitando
que seja proüdenciada a recuperaçâo da esúada que o sÍtio llha à
comunidade do Espinho; REQUERIi,IENTO No. 9412024, de 27 de Êvereiro
de 2O24, de autoria do vereador FRANCISCO DlÓGEilES PEIXOTO, à Chefe
do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja colocado 3 postes completo com
braço e iluminaria na Rua José Edinir Maia, No. í04, no Baino Boa Fé;
REQUERIiIENTO No. 09512024, de 27 de fevereiro de 2024, de autoria do
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que sejam trocadas 10 luminárias nos postes baixos e 05 nos
postes altos, na Praça das Populares, as quais se en@ntram queimadas;
REQUERIMENTO No. 09612024, de 27 de íeyeÍelro de 2024, de autoria do
vereador FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO, à Chefe do poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA) e
à Secretaria Municipal de Desporto e Juventude (SESPORT), solicitando que
seja feita troca de areia das areninhas da Praça das Populares, pois estélo
causando coceiras nas pessoas; REQUERIMENTO No. 09712024, de 27 de
úeverciro de 2024, de autoria do vereador JOSÉ VALDTR DA SILVA, à
Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando sinalização
com as placas de PARE para as comunidades do Cabeça Preta, KM 60, Tomé
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e Sucupira; REQUERIMENTO No. 09812014, de 27 de fevereiro de 2024, de
autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada a manutençâo dos calçamentos no
Bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIiIENTO No. 09912024, de 27 de
Íevereiro de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LlmA HONORATO, à
Chefe do Poder Execuüvo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrufura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a recuperaçáo das
ruas que não possuem calçamento no Bairro Antônio Holanda de Oliveira, com
auxílio de uma patrol; REQUERIiIENTO No. 10012024, de 27 de fevereiro de
2O24, de autoía do vereador FLAUBER LlxlA HOilORATO, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a manutenção nas
estradas das comunidades Canto Grande de Baixo, Canto Grande de Cima e
Setor R, com a máquina Patrol; REQUERIIiENTO No. 10112024, de 28 de
feveÍ€iro de 2O24, de autoria do vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Superintendência
Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando que seja realizada com urgência
a instalação de redutor de velocidade na Rua Cel. Antônio Joaquim, nas
proximidades da empresa Terra Fértil; REQUERITENTO No. 10212024, de 28
de fevereiro de 2021, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, à Chefe do Poder Execuüvo Municipal e à Secretaria Municipal de
Atividades Econômicas, solicitando que seja iniciado com urgência o
Programa Hora do Trator; REQUERIiIENTO N". 1O3,l2O24, de 28 de fevereiro
de 2024, de autoria do vereador HÉuo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à
Chefe do Poder Execuüvo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizado um Plano de
recuperaÉo das Estradas Carroçáveis do nosso município; REQUERIUENTO
No. 10412024, de 28 de fevereiro de 2024, de autoria do vereador MARCIO
MICHAEL DO NASCIiIENTO FARIAS, à Chefe do Poder Executivo Municipal
e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo 9SEINFRA), solicitando
que seja realizada uma limpeza dos bueiros do Baino Antônio Holanda de
Oliveira; REQUERIiiENTO No. 1OSI2O24, de 28 de fevereiro de 2021, de
autoria do vereador MARCIO i|ICHAEL DO NASCIMEilTO FARIAS, à Chefe
do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando manutençâo da iluminaçáo pública das
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comunidades do Congo I e Congo ll; REQUERIIIENTO l{o. 10612021, de 28
de Íeverelro de 2024, de autoria do vereador DOUINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnftaestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja
colocada a iluminaçâo na Avenida Dr. Gaspar de Oliveira; REQUERIMENTO
No. 10712024, de 28 de fevereiro de 2O24, de autoria do vereador
DOUINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja feita a manutenção das praças públicas de nosso
município; REQUERIilENTO No. 1Ogl2O24, de 28 de fevereiro de 2O24, de
autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando que
seja enviado à Càmara Municipal o Plano de trabalho que está sendo feito ou
será realizado com o objeüvo de combater o mosquito da dengue em nosso
município; OFíCIO No. OOír2024, de 29 de fevereiro de 2024, de autoria do
vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, ao Presidente da Câmara Municipal,
solicitando as imagens das câmeras do dia 28 10212024, da Câmara Municipal
de Limoeiro do Norte; CONVITE da Secretaria iiunicipal de Assistência
Social , do Conselho Municipal da ilulher e do Centro de Referência de
Atendimento à Mulher (CRAM), convidando para todos participarem da
abertura da Semana lnternacional da Mulher, que realizar-se-á no dia 01 de
março de 2024, às th na Sede do CRAM. Terminando o Pequeno
Expediente, o Sr. Presidente passou a TRIBUNA LIVRE. Em seguida, o Sr.
Presídente DARLYSON DE UmA UENDES, convidou para tazer uso da
TRIBUNA LIVRE, o Sr. DÁRIO IGOR NOGUETRA SALES, procurador
Legislativo da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, para prestar
esclarecimento sobre o recebimento de denúncia contra o Prefeito Municipal
José Maria de Oliveira Lucena. lnicialmente, o Sr. Dário lgor cumprimentou a
todos em nome do Presidente da Câmara, vereador Darlyson de Lima
tendes. Abordou acerca de que foi convocado pela Presidência para explicar
de como ocore as denúncias aqui no município e os tipos de delitos que a
Câmara Municipal poderá apurar ou nâo. Explicou os dois tipos de delitos gue
podem ser cometidos pelo o Gestor Municipal, que sâo os crimes de
responsabilidade e as infraçÕes políticas administrativas. Falou que os crimes
de responsabilidade, a competência para analisar e julgar o processo é do
Poder Judiciário, que deverá ser encaminhado ao Ministério Público e, no c€tso
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das infraçÕes político administraüvas, é de competência da Câmara Municipal.
Então, no presente caso, foi denunciado um suposto cometimento de um
crime de responsabilidade. Falou então, que nâo tem como dar andamento ao
processo, por isso o mesmo foi arquivado. Que a referida denúncia deverá ser
protocolada junto ao Ministério Público. Citou alguns artigos do Regimento
lnterno. Em seguida, o vereador José Valdir da Silva reforçou as orientaçÕes
do Procurador Dr. Dário lgor. O vereador George Vieira registrou e deixou
claro que chegando qualquer matéria que seja de competência da Câmara, a
mesma tomará as devidas providências. Dr. Dário lgor explicou que caso haja
uma denúncia bem fundamentada, a Câmara colocará em votaÉo o
recebimento e seguir com a comissão processante. Finalizando, o Procurador
expôs mais uma vez exemplos que classifiquem uma denúncia de infrações
político administrativas, para que seja de competência da Câmara Municipal
analisar. Encenou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou o
GRANDE EXPEDIENTE. O PRli,lElRO vereador a Íazer uso da Tribuna
HÉLIO HERBSTER OLMIRA BASTOS, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta
Casa Legislativa, explicando a necessidade do atendimento dos mesmos.
Especificou a solicitação de serviços a ser realizado no Bairro da Cidade Alta,
pela passagem dos 50 anos daquele Bairro. Em Apatte, o vereador Flauber
Lima contribuiu convidando os moradores do Bairro para participarem hoje de
a@es já desenvolvidas em comemoraçâo aos 50 anos. Retomando, o
vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou da visita realizada
em alguns Postos de Saúde e detectaram falta de copos descartáveis e água
para beber. Em Aparte, o vereador Domingos Eduardo Bezerra Lins, falou
que na sexta-feira passada, todas as Unidades de Saúde se encontravam
fechadas com o comunicado de que todos estavam em treinamento.
Retomando, o vereador HÉL|O HERBSTER OLtvEtRA BASTOS, falou da
situaçáo precária em que se encontram as avenidas e ruas da cidade, por
ocasião das chuvas. Falou da situação em que permanece as ruas do Bairro
Eucaliptos. Comentou acerca da denúncia que foi protoeplada contra o
Prefeito José Maria Lucena e, que não votaria a favor. Em Aparte, o vereador
Heraldo de Holanda colaborou de que a denúncia foi montada e que já foi
feito Boletim de Oconência. Retomando, o vereador HÉLlo HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, acredita ter gente por'trás" da referida denúncia e que
imagina tem armou essa "peça". Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva
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colaborou expondo a necessidade de descobrir de quem esteve nesse horário
para protocolar essa denúncia na Secretaria desta Casa Legislativa.
Retomando, o vereador HÉLlo HERBSTER oLlvElRA BAsTos, lembrou a
todos que muito em breve, irão escolher o novo Prefeito da cidade e é muito
importante que o povo saiba escolher. Que pesquisem e conheçam os
candidatos. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, o vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, registrou os requerimentos protocolados
na Secretaria desta Casa Legislativa, os quais de suma importância para
realizaçáo dos serviços em benefício a população e as comunidades. Frisou o
requerimento em que solicitou à Secretaria de Saúde que seja enviado para
esta Casa, um planejamento e as ações para o combater o mosquito da
Dengue. Falou do Projeto de Lei que chegou a esta Casa vindo do gestor
municipal, acerca do reajuste para os fiscais de controle urbano e auditores de
tributos. Considerou justo e legal, mas achou injusto não ter vindo reajuste
para os técnicos de tributos. Solicitou ao gestor municipal para que analise e
reveja essa decisâo e envie para esta Casa um P§eto de Lei que possa tratar
também de reajuste para os técnicos de tributos. Falou ainda da campanha
salarial do Sindicato e falou da importância de a Prefeita receber os membros
do Sindicato para as negociações da campanha salarial do município e não
trate com diferencial os servidores técnicos de tributos. Falou acerca da
denúncia que esta Casa recebeu e falou se sentir "envergonhado" pelo que
está presenciando os acontecimentos recentes. Acredita que o objetivo do
denunciante foi jogar os demais colegas contra a população. Falou que, os
crimes polÍticos administrativos são de responsabilidade do poder legislativo
para averiguar. E crimes de responsabilidade são de competência da justiça,
Falou ainda que a nosszr gente é sensata e sabe o que acontece na política de
Limoeiro, independente das energias maldosas. Encenou agradecendo. O
TERCEIRO vereador a Íazer uso da Tribuna, GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, que a todos cumprimentou. lncialmente, falou que gostaria
de subir à Tribuna como sempre subiu, empolgado pela vereança. Gostaria de
estar tratando de Projetos implantados e requerimentos que viessem atender a
populaÉo. lnfelizmente, passou os últimos meses calado, para entender
"quem é quem' e conhecer o processo político. Falou que sempre procurou
fazer debates com muito respeito. Falou que deconer do ano, ocorreram
várias denúncias e sempre votou pela a investigação e se comportando com
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coerência. Considerou não ser de nenhum grupo político. Falou que é o único
vereador do PDT distante da gestão municipal, sem acesso, sem diálogo e
resolutividade. Considerou todos os requerimentos, produtividade e agendas
"frustrados". Relacionou açÕes e Projetos propostos e solicitados e, que a
única academia que conseguiu, foi 'arrancada" do seu mandato e desviado
para outra comunidade. Falou do grupo PTD jovem, da frustaÉo que sente
por não ter conseguido uma oportunidade na mesa. Falou que se sentiu
forçado a não votar a favor de uma denúncia que trata sobre erros e crimes.
Declarou sentir dificuldade de vir à Câmara para "babad e "mentid. Falou que
o seu dever é tazer o certo. Nâo pode defender o 'errado'. Que se investigue o
que se deve investigar. Desejou que a Càmara receba todos os trabalhos com
seriedade, inclusive todas as denúncias que chegarem aqui com regularidade
e legalidade e que tenham a certeza que estará aqui para dar o seu voto e
náo fugirá do debate, qual seja qual for a gestão: não está pedindo que troque
"Pedro por Maria", e sim que tenhamos um Prefeito. Encenou agradecendo.
O QUARTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereador HERALDO DE
HOLANDA GUliiARÃES, que a todos cumprimentou. lniciou expondo sua
tristeza pela situação em que está passando o município e esta Casa
Legislativa. Falou acerca da denúncia que foi protocolada na Secretaria desta
Casa Legislativa e, que o Sr. Presidente precisa disponibilizar as imagens da
câmera para a populaçáo saber quem entrou aqui para protocolar a referida
denúncia. Em Aparte, o vereador Darlyson tendes colaborou falando de que
tem tido equilíbrio para conduzir todos os trabalhos, inclusive com a ajuda dos
assessores jurídicos. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, falou que o município deve muitas coisas boas trazidas por Dr.
José Maria Lucena mesmo antes de ser prefeito. Em Aparte, o vereador Hélio
Bastos colaborou declarando de que temos culpa quando damos
oportunidade de conviver com pessoas más. Falou que não se mistura com
gente que nâo presta, com mau caráter. Retomando, o vereador HERALDO
DE HOLANDA GUIMARÃES, falou que esteve na Assembleia Legislativa,
para acompanhar o litígio e que as ações não foram chegaram e, foi orientado
a procurar o IBGE, para que haja atualizaçâo das açÕes de inclusão social.
Abordou acerca do serviço que o Secretário José Guilherme realizou na
comunidade do Canto Grande de Baixo. Em Aparte, o vereador Flauber Lima
Honorato colaborou no sentido de explicar sobre não haver mais necessidade
de fazer visita ao bueiro e sim agilizar en@star o material. Retornando, o
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vereador HERALDO DE HOLAI{DA OUIUAnÃeS, falou ainda da situação de
iluminação pública em algumas comunidades, bem como a recuperação das
malhas dos asfaltos da cidade e as estradas de acesso às comunidades.
Falou da organização da semana em que será realizada as festividades do dia
de Sáo José. Falou sobre a inauguração da praça das populares e
remanejamento das placas. Comentou sobre a necessidade de serem
colocadas lombadas no Baino Pitombeira, como também, a fiscalização do
defeso da pesca no açude do Distrito do Bixopá. Encenou agradecendo. O
QUINTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ TORRES E
iTOURA NETO, que a todos cumprimentou. lniciou externando sua
solidariedade aos familiares que perderam os seus entes queridos, bem como,
fez sua descrição para as pessoas com deficiência visual. Agradeceu a Mesa
Diretora na pessoa do Sr. Presidente, por ter disponibilizado sua viagem à
Brasília para buscar reivindicaçôes para o engrandecimento do município. Em
Aparte, o vereador Darlyson Mendes colaborou falando que o colega sempre
viaja à Brasília para buscar melhorias e isso é muito importante. Retomando, o
vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, falou com quem esteve e o que
procurou trazer para o município, principalmente no Ministério da Saúde.
Solicitou a Prefeita, para que retorne o Programa "Saúde Todo Dia', pois
muitos indicadores irão evoluir o que acarretará mais recursos destinados para
o município. Registrou sua ida à FUNASA, onde tratou acerca do prédio que
pertence a FUNASA, na entrada da cidade e que se encontra fechado. Ficou
sabendo que o município tem um débito enorme e que foi discuüdo com a
Senadora Augusta Brito, para averiguar essa situaçáo. Encenou agradecendo.
O SEXTO a usar a Tribuna, vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, relacionou as comunidades com o total de
agricultores que serão beneficiados com a hora do trator. Registrou com pesar
a perda de um cidadão da localidade de Diamantina, que esteve
acompanhando e que sentiu muito a falta do perito no IML e, que devido essa
falta o sepultamento veio acontecer dias depois. Apelou para que o Estado se
preocupasse mais em dar assistência a família enlutada nesse momento.
Abordou o problema da falta de água na comunidade da Sucupira e, que irão
se reunir para pressionar os responsáveis e chegar a uma solução. Falou do
Projeto da Taxa da água e esgoto que em breve irá chegar aqui em Limoeiro.
lnformou acerca do Tiro de Guerra, onde foram dispensados vários atiradores,
mas que acha muito importante o jovem poder servir o exército. Comunicou
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que chegou uma patrol para realizar os serviços das estradas, assim que as
chuvas cessarem. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes contribuiu para
parabenizar a articulaçâo do colega junto à Gestâo e que o compromisso é
sempre trabalhar pelo povo. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA
SILVA, solicitou ao Presidente para melhorar a qualidade das imagens das
câmeras desta Casa. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes falou que as
providências irão ser tomadas. Retornando, o vereador JOSÉ VALDIR DA
SILVA, frisou ser muito importante em apurar os fatos para divulgar. Encerrou
agradecendo. O SÉflUO, a tazer uso da palavra na Tribuna, vereador
RUBEM SÉRGP DE ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lnicialmente,
relatou que vem sendo procurado para dar respostas a respeito das cirurgias
de cataratas atrasadas, bem como, a questalo da falta do fomecimento da
água da localidade da Sucupira. Recebeu também, recentemente cobrança
sobre o pagamento do salário dos cuidadores, referente ao mês de janeiro.
Questionou a exoneração da secretária de educação, solicitando à senhora
Prefeita explicação sobre o caso. Falou que recebeu reclamaçáo também da
Associaçâo dos Autistas, que a Prefeita não recebe os membros para
@nversar e está em atraso com o repasse da mesma. Convidou a senhora
Prefeita a se fazer presente numa reunião da Associação da Cidade Alta, onde
irá tratar das festividades do aniversário do Bairro Antônio Holanda. Falou
acerca de possíveis fraudes na licitação de livros. Comentou sobre a denúncia
que foi protocolada na Secretaria da Câmara. Falou que procurou averiguar e
tomou conhecimento de que a denúncia foi criação de uma pessoa do sexo
feminino próxima a cúpula da gestão atual. Em Aparte, o vereador Heraldo
Holanda, contribuiu falando que sente muito por essa açâo, usar nome de
pessoas inocentes. Retomando, o vereador RUBEM SERGIO DE ARAÚJO,
comentou as postagens nas redes sociais sobre a possível pré-candidatura à
Prefeitura, Sr. Reginaldo. Falou que irá escolher para votar e apoiar um
candidato que tenha projeto para Limoeiro. Que 3 qualidades um candidato
deve ter: vontade, capacidade e coragem. E isso ver no Sr. Reginaldo. Espera
em breve conversar com o mesmo, pois ver como um nome que agrega
muitas coisas que um candidato precisa ter e, que Limoeiro precisa sair desse
ciclo vicioso que a mais de 35 anos reina aqui no nosso municÍpio. Vai
escolher alguém que esteja "fora' desse ciclo, pois "política é dom, não é
genética". Encenou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para
a ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PRO.IETO DE
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LEI No. 03712024, de 23 de janeiro de 2024, de autoria do vereador
WASHINGTON DE ilOURA LOPES, que "Consrdera Patrimônio Cultural
lmaterial de Limoeiro do Noie, Esfado do Ceará, a Procissáo e a Festa de
Nossa Senâora da Conceição, e dá outns providênclas". Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Proieto de Lei em SEGUNDA DTSCUSSÃO,
não tendo nenhum vereador discutido a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Proieto de Lei em SEGUI{DA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UI{ANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 10 (Dez) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 00212024, de 05 de fevereiro
de 2024, de autoria do vereador WASHINGTON DE iTOURA LOPES, que
"Concede TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao Sr. Claudio Sergío Cavalcante
Camelo'. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Decreto
Legislativo em SEGUNDA DTSCUSSÃO, não tendo nenhum vereador
discutido a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Decreto Legislaüvo em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
por UNAI{IMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 10 (Dez)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO No. 00312024, de í9 de Íevereiro de 2024, de
autoria do vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que "Concede
TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao Sr. Antônio ÍVunes Femandes". Ém
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do
PARECER da Comissão de Legislação, Jusüga e Redação Final, a qual
emitiu PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIilEIRA DTSCUSSÂO, o qual
sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Decreto Legislaüvo em PRIilEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 10 (Dez) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
RESOLUçÃO No. OO4I2O24, de 23 de janeiro de 2024, de autoria do
vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, que"lnstitui o Seminário vidas
Negrag no âmbito da Câmara Municipal de Limoeirc do Nofte, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de
Resolução em SEGUNDA DISCUSSÃO, náo tendo nenhum vereador
discutido a matéria. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto
de Resolução em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
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UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo '10 (Dez) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da
Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxíma.

Limoeiro do Norte, 29 de fevereiro de 2024.
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